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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2707 

Vragen van het lid Alkaya (SP) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
verplichte winstdeling door bedrijven in de strijd tegen inflatie (ingezonden 
13 april 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rij (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 11 mei 2022). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht van vakbond CNV waarin wordt gepleit voor 
winstdeling en financiële medewerkersparticipatie door bedrijven?1 

Vraag 2
Ziet u de voordelen van winstdeling en medewerkersparticipatie, waaronder 
het verkleinen van de sociaaleconomische ongelijkheid, meer innovatie en 
meer productiviteit? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Wat is uw verklaring voor het feit dat in Nederland bij veel minder bedrijven 
– minder dan in andere landen – de medewerkers meedelen in de winst? 

Vraag 4
Bent u met mij eens dat de fiscale regels het onaantrekkelijk maken voor 
bedrijven en werknemers om aan financiële medewerkersparticipatie te doen? 

Vraag 5
Wat vindt u van de verschillende wijzen waarop het Verenigd Koninkrijk, 
Frankrijk en Duitsland financiële werknemersparticipatie bevorderen? Wilt u 
hierbij ook ingaan op de Franse wet die voorschrijft dat in 2030 tien procent 
van de aandelen van bedrijven in handen moet zijn van werknemers? 

Vraag 6
Welke stappen bent u bereid te nemen om fiscale belemmeringen voor 
financiële medewerkersparticipatie weg te nemen, naast de wet omtrent 
aandelenoptierechten? 

1 CNV, 8 april 2022 (https://www.cnv.nl/nieuws/cnv-werknemer-moet-sneller-en-beter-
meeprofiteren-van-bedrijfswinst/).
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Mededeling 

Hierbij informeer ik u dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Alkaya (SP) met het kenmerk 2022Z07327 over verplichte winstdeling door 
bedrijven in strijd tegen inflatie niet binnen de gestelde termijn mogelijk is. 
Een zorgvuldige beantwoording van de vragen vereist meer tijd en nadere 
afstemming.
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